Vysvetlenie stitaznyvch podkladov

1) Aky je pozadovany zdvih vozika, resp. ¢i sa bude vozikom aj stohovat (ak 4no, do
akej vysky a pod.)?

Odpoved’: Verejny obstaravatel za ti¢celom zachovania spravodlivej hospodarske;j
sutaze neobmedzuje parameter maximalneho zdvihu vysokozdvizného vozika.
Maximalny zdvih by mal vychadzat z parametru minimalnej nosnosti, ktora je urcéena
v Casti ,,Opis predmetu zakazky“ v Casti 2).

2) S predchadzajicou otazkou suvisi aj otazka, aka najvacsia ma byt stavebna vyska
vozika?

Odpoved’: Verejny obstaravatel za i¢elom zachovania spravodlivej hospodarske;j
safaze neobmedzuje maximalnu stavebni vySku vozidla. Maximalna stavebna vyska
vozidla by mala vychadzat z polomeru otacania vysokozdvizného vozika, ktora je
urcena v Casti ,,Opis predmetu zakazky“ v casti 2).

3) V akom teréne sa vozik bude pohybovat (betén, nespevnena plocha, ...)
Odpoved’: Verejny obstaravatel oznamuje, Ze vysokozdvizny vozik sa bude
pohybovat v interiéry aj exteriéry na betonovej ploche v hale a na hospodarskom
dvore pripravovaného strediska.

4) Vozik sa pozaduje s kabinou, alebo bez kabiny?

Odpoved’: Verejny obstaravatel za i¢elom zachovania spravodlivej hospodarske;j
sutaze neobmedzuje tento parameter a nechava moznost vyberu na ponuke
uchadzaca.

5) Spomenuté st vidlice (§tandard je diZzka 1200 mm) — bude tato dizka vyhovovat?

Odpoved’: Vami uvedena dizka 1200 mm je postacujiica.
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